
В Кемеровской области – Кузбассе местный житель подозревается в нарушении порядка деятельности иностранного агента

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу выявлен новый эпизод преступной деятельности 40-летнего жителя пгт Грамотеино. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 330.1 УК РФ (нарушение порядка деятельности иностранного агента, совершенное лицом после его привлечения к административной ответственности).

По версии следствия, фигурант, являясь лицом, признанным иностранным агентом и привлеченным к административной ответственности за непредоставление в уполномоченный орган отчетов о своей деятельности и размещение посредством информационно-телекоммуникационной сети Интернет в социальной сети «ВКонтакте» со своего аккаунта, включенного в реестр средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента, общедоступной информации без указания сведений о том, что она подготовлена и размещена иностранным агентом, в период с декабря 2023 года по февраль 2024 года не внес изменений в аналогичную информацию, размещенную им в сентябре 2023 года на странице иного пользователя социальной сети.

Преступная деятельность фигуранта выявлена сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу, материалы переданы в следственные органы СК России, где им дана надлежащая правовая оценка и принято процессуальное решение.

Настоящее уголовное дело в ближайшее время будет соединено с ранее возбужденным уголовным делом по обвинению данного лица в совершении развратных действий (ч. 2 ст. 135 УК РФ), в рамках которого по ходатайству следователя СК России судом в отношении фигуранта была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1864588>

